

商城县为软弱涣散村送“良方”

据河南日报“深藏”大别山腹地的商城县金刚台乡横山村,去年全村人均纯收入只有3326元,远低于我省平均标准。村党组织长期以来存在党员意识淡化、团结度不高、服务性不强等问题,使该村列入全县37个软弱涣散村名单。

第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,横山村党组织查摆班子“四风”问题56条,梳理出班子“软、散、乱”问题78条,扎实开展便民服务,强化基层服务型党组织功能。村里硬化了1.5公里水泥路,翻修了15口万方水塘,村

民幸福感大大提升。

这是商城县整顿软弱涣散基层党组织专项工作的一个缩影。该县以党的群众路线教育实践活动为契机,详细制定分类措施,对37个软弱涣散村分别建立台账,选派一批组工干部入驻村内,科学有序分类送“良方”,确保按时保质完成整改任务。同时,专项工作还配套教育、卫生、农业等服务队开展送教下乡、农畜知识培训等多样活动,切实解决了一批干群关系紧张、村班子工作状态不佳、村庄基础设施落后等问题。

商城县委组织部还从县管党费中拨付专门资金,为全县软弱涣散村党组织购买教育资料共计6000余册,购买党员教育管理、实用技术培训的音像制品、设备10万余元,给村干部们补了精神之“钙”。

“群众路线得民心,村民生活大变样,两委班子转作风,干群关系更和谐!”横山村驻村第一书记马志泽笑着作起打油诗,庆贺该村摘去软弱涣散“头衔”。

(原载12月7日《河南日报》二版)



确保规范使用

龙山乡财税所强化“一事一议”项目资金监管

信阳消息(尹贤奎)罗山县龙山乡把“一事一议”项目资金监管作为落实国家支农政策重点工作来抓,全程跟踪,强化监管,确保项目资金运行安全。

成立“一事一议”督察组,负责对“一事一议”工作的全程监管,建立“一事一议”财政补助项目五年规划库,共有21个项目纳入规划库。各村严格按照“4+2”工作法,结合村内实际,申报“一事一议”工程项目,并在村内公示栏进行公示。切实加强“一事一议”筹资筹劳的监督管理,对

违反规定加重农民负担的项目、标准,坚决制止和纠正,按照村财乡管的规定对村级“一事一议”所筹集的资金建立严格的财务管理制度,实行专户储存、专账专用,专账核算,严格执行“一事一议”项目预算、决算和审计监督制度,乡财政部门按照“一事一议”项目进度按比例拨付资金,防止在使用过程中超范围、超标准和挪用的现象发生,村务监督委员会对资金使用进行全程监督审查,凡不合理支出及不规范票据一律不准入账,确保了资金规范有效使用。

打造平安校园

游河乡开展接送学生车辆安全突击检查

信阳消息(卢明圆)为了进一步加强辖区接送学生车辆安全管理,确保学生安全上学,平安回家,游河乡高度重视辖区内接送学生车辆安全工作。

该乡实地察看中小学校、幼儿园周边交通设施状况,中小学校校长和幼儿园园长组织老师对学生上学放学交通方式进行调查,掌握日常乘坐接送车辆的学生人数、姓名,所乘坐车辆状况及驾驶人情况、行驶线路及安全

监管制度等情况。组织乡安办、派出所、交警办等部门工作人员组成专项整治小组,对校外接送学生车辆进行了突击检查,对车辆的设施设备、安全常规管理等进行了详细的检查。

通过突击检查,进一步规范了我乡的校车交通安全管理,完善了校园周边交通秩序,增强了师生和校车驾驶人的交通安全意识,为打造平安校园奠定了坚实基础。



寒冬保电

12月4日清晨,光山县电业局变电部员工正在35千伏白雀变电站内紧张施工。为提高迎峰度冬期间光山35千伏电网供电可靠性,结合各35千伏变电站主变容量、负荷预测情况,光山县电业局多措并举,按照阶梯调整原则,对主变容量进行优化配置,为“双节”度冬保电再添新保障。

张磊摄

淮滨县

全力做好冬季大气污染防治工作

信阳消息(林彬)随着冬季取暖期来临,为有效控制烟尘污染,改善大气环境质量,保障人民群众身体健康,淮滨县采取有效措施,全力做好冬季大气污染防治工作。截至目前,该县已拆除非法燃煤锅炉1台,16家企业的燃煤锅炉安装了消烟除尘设施或更换为节能环保型锅炉。

加大对燃煤锅炉监督检查力度。该县对县城内燃煤设施进行全面调查,建立台账,重点摸

清燃煤锅炉在用及备用数量、除尘设施运行状况。对不符合要求的,坚决要求其整改,确保污染物达标排放。

加强对餐饮服务业监督检查。对饮食服务单位,该县管理部门督促其完善相关手续,安装油烟净化设施,对于拒不整改、整改效果达不到要求的,按照法律规定进行处罚。

该县督促工业企业对扬尘污染进行治理,完善扬尘污染防治硬件设施。规范企业煤场、

料堆管理,防止扬尘污染。督促企业建设使用封闭式物料存放场所,对暂时确实无法实行封闭的场所,监督企业采用篷布遮盖、喷淋等有效措施,减少扬尘污染。对重点废气排放企业增加检查频次,重点查看污染防治设施是否正常运行,及时掌握各种废气源的污染物排放动态,制定有效的整改措施。对擅自闲置、拆除污染防治设施的,除责令限期改正外,一律予以立案查处。

落实惠民政策

平昌关镇全力推进新农合收缴工作

信阳消息(陈勇)为了切实解决群众“看病难、看病贵”的问题,平桥区平昌关镇“四强化”全力推进2015年度新型合作医疗基金收缴工作。

为确保新农合工作的顺利开展,平昌关镇镇党委、政府成立了以镇主要领导为组长,包村干部为组员的新农合工作小组,且制定了新农合基金收缴工作制度、奖惩制度、包保责任制。同时,由分管领导负总责,各驻村干部跟踪督促,各村主任为第一责任人,要求各村按时完成任务,力争参合率达98%。

针对农村参合对象外出的现状,采取发动亲朋好友代缴的方式,方便群众。镇、村两级新农合工作人员对参合农民信息的填报、纠错、汇总、及核对认真规范,严格把关,做到收费、开票、填报、汇总、核对信息“五对照”,确保基础信息真实、准确和完整。

镇政府根据各村缴费情况进行统计汇总,将完成结果与奖惩制度、与年终综合考评相结合。各村及时上报工作中的问题及难点,及时解决,确保按时、保质完成新农合收缴任务。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
信阳男科 6565 888 院址:信阳市工区路四益楼

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号